

Caractéristiques :

Couleur fleur : Blanc Couleur feuillage : Vert

Hauteur: 0 cm
Feuillaison: aucune
Floraison(s): Mars - Avril
Type de feuillage: caduc
Exposition: soleil mi-ombre

Type de sol:

Silhouette: Non précisé



Cerisier 'Griotte Montmorency'

-> Accéder à la fiche de Cerisier 'Griotte Montmorency' sur www.pepiniere-bretagne.fr

DESCRIPTION

Informations botaniques

Nom botanique : Cerisier 'Griotte Montmorency'

Famille: Rosaceae

Description de Cerisier 'Griotte Montmorency'

Le cerisier Griotte ?Montmorency? est une variété de bonne vigueur et très rustique qui ne craint pas des températures descendant jusque -15°C. Il est en général très sain mais présente une sensibilité au monilia. L?arbre déploie un port semi-érigé qui tend à s?étaler avec l?âge. Très fertile, il offre une production abondante et régulière. La mise à fruits est moyenne mais plus rapide que les bigarreaux. Bien que peu exigeant, il préférera un sol léger et une situation ensoleillé, abritée des grands vents. La floraison apparaît tardivement courant avril, recouvrant l?arbre d?un manteau de petites fleurs blanches délicates très décoratives et parfumées. Les fleurs sont donc moins exposées et moins sujettes aux gelées printanières.

La fructification s?étale entre fin juin et fin juillet ce qui permet d?échelonner la récolte et ainsi d?en profiter au maximum ou d?avoir plus de temps pour transformer les fruits. Ce cerisier produit des griottes de calibre moyen à petit et de forme arrondies. La peau se teinte d?un rouge sang vif à maturité recouvrant une chair peu ferme blanc rosé, presque translucide, et juteuse au goût très acidulé et légèrement sucré. Les cerises ?Griotte Montmorency? se consomment fraiches rapidement après la récolte mais conviennent mieux transformées en confitures, conserves ou eau de vie. Elles résistent bien à l?éclatement et se conservent 1 semaine.

?Griotte de Montmorency? est la variété de griottier la plus cultivé en France. Originaire d?lle-de-France elle est décrite depuis le 16ème siècle et appréciée pour ses qualités gustatives et bonnes capacités à la transformation. C?est une variété auto-fertile qui fructifiera même sans autres cerisiers aux alentours. Il est néanmoins conseillé de planter les cerisiers en groupe pour assurer une pollinisation croisée et améliorer les rendements.

Entretien de Cerisier 'Griotte Montmorency'

Si vous voulez manger du bio chez vous, éviter tout traitement!! Les mousses et liquens, c'est pas grave! les fruitiers ont vécu harmonieusement avant l'arrivée des produits chimiques dans les jardineries. Un enfant bien nourri sera moins sujet aux maladies. Pour les plantes, c'est la même chose. Faites du préventif pas du curatif. Nourrissez régulièrement vos fruitiers en compost ou engrais organique. Concernant la taille des arbres, limitez sur les cerisiers. Ils n'aiment pas ça. Au pire, si vous avez besoin, faites-la au mois d'août. La cicatrice aura le temps de sécher avant l'hiver.

EMPLACEMENT

Emplacement de Cerisier 'Griotte Montmorency'

Type de sol de Cerisier 'Griotte Montmorency'

PARTICULARITÉ

Cerisier 'Griotte Montmorency' supporte le climat maritime. Cerisier 'Griotte Montmorency' supporte le vent.

INFORMATIONS COMPLÉMENTAIRE

-> Accéder à la collection des Toutes les plantes disponible à la vente sur www.pepiniere-bretagne.fr